
В Иланском «по горячим следам» задержан подозреваемый в сексуальном насилии в отношении несовершеннолетней

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. "а" ч. 3 ст. 131, п. "а" ч. 3 ст. 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). Следствием установлено, что 18 апреля 2014 года в городе Иланский пятнадцатилетняя девушка гуляла на улице возле своего дома, где к ней подошли двое ранее незнакомых мужчин. Войдя к ней в доверие и пообещав подарить ей сотовый телефон, они отвели её в баню, где один из мужчин изнасиловал её, а также совершил насильственные действия сексуального характера. В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность предполагаемого преступника. 19 апреля 2014 года 37- летний подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина уже был судим за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680157>